

Seznam Cookies

Jméno	Expirace	Oblast působnosti	Popis
<u>_ga</u>	730 dnů	Naše doména (1. strana)	Používá se k rozlišení uživatelů.
<u>ga_RX4RMV33SW</u>	2 roky	Naše doména (1. strana)	Jsou typem cookie nazvaným "Google Analytics", který slouží ke sledování návštěvnosti webové stránky. Tato konkrétní cookie obsahuje unikátní identifikátor návštěvníka, který umožňuje vytvářet statistiky o návštěvnosti webu. To vám umožňuje například zjistit, kolik lidí navštívilo vaši stránku, jak dlouho tam zůstali a které stránky nejčastěji navštěvovali.
<u>ga_gtag_UA_266581706_1</u>	1 minuta	Naše doména (1. strana)	Některá data jsou do Google Analytics zasílána pouze jednou za minutu. Soubor cookie má životnost jednu minutu. Pokud je nastaven, je zabráněno určitým datovým přenosům.
<u>_gid</u>	1 dnů	Naše doména (1. strana)	Používá se k rozlišení uživatelů.
PHPSESSID	Session	Naše doména (1. strana)	PHPSESSID cookie je nativní pro PHP a umožňuje webům ukládat serializovaná stavová data. Používá se k vytvoření uživatelské relace ak předávání dat o stavu prostřednictvím dočasného souboru cookie, který se běžně označuje jako soubor relace. (vyprší, když zavřete Prohlížeč)
elementor	Trvalé	Naše doména (1. strana)	Používá se v kontextu tématu webových stránek WordPress. Tento soubor cookie umožňuje majiteli webových stránek implementovat nebo měnit obsah webových stránek v reálném čase.
wordpress_test_cookie	Session	Naše doména (1. strana)	Testovací cookie Wordpressu.
Cookieyes-consent	1 rok	Naše doména (1. strana)	Uložení souhlasu s cookies.
IDE	1 rok	doubleclick.net (3. strana)	Obsahuje náhodně vygenerované ID uživatele. Pomocí tohoto ID může Google rozpoznat uživatele na různých webech a zobrazit personalizovanou reklamu.

List1

DSID	2 roky	doubleclick.net (3. strana)	Jsou cookies, které se používají společností Google v rámci služby DoubleClick. Tyto cookies umožňují Googlu shromažďovat data o chování uživatelů na webových stránkách, které jsou propojené s Googlovým reklamním systémem. Tyto informace se používají k personalizaci reklam, které uživatelé vidí, a k měření účinnosti reklamních kampaní.
NID	6 měsíců	google.com (třetí strana)	Soubor se používají společností Google pro ukládání uživatelských preferencí a informací při používání služby Google Search. Tyto cookies obsahují unikátní identifikátor, který umožňuje Googlu personalizovat reklamy pro uživatele, kteří již navštívili webové stránky, které jsou propojené s Googlovým reklamním systémem.
__Secure-	1 rok	google.com (třetí strana)	Soubor cookie pojmenovaný "Secure-" je typ HTTP cookie označený jako "bezpečný", což znamená, že může být přenášen pouze přes bezpečné spojení (jako je HTTPS) a ne přes nezabezpečené spojení (jako je HTTP). Předpona "Secure-" přidává prohlížeč, aby označil, že cookie je bezpečný. To pomáhá zajistit, aby cookie byl odeslán na server pouze v případě, že uživatel je na bezpečné stránce, což může pomoci chránit data cookie před zachycením škodlivými aktéry.
__Secure-3PAPISID	1 rok	google.com (třetí strana)	Tato cookie slouží k identifikaci uživatele při používání různých služeb, jako je Google Maps, YouTube nebo Google+. Tato cookie se také používá k uchování informací o preferencích uživatele a pro personalizaci obsahu na webových stránkách.
__Secure-3PSID	1 rok	google.com (třetí strana)	Cookie slouží k identifikaci uživatele a uchovává informace o některých preferencích uživatele při práci s různými službami Google, jako je například Google Search nebo Google Maps. Tato cookie se také používá pro personalizaci obsahu na webových stránkách a pro poskytování personalizovaných reklam.
__Secure-3PSIDCC	1 rok	google.com (třetí strana)	Soubor cookie pojmenovaný "SIDCC" je soubor cookie, který používá Google pro ukládání informací o preferencích a nastavení soukromí uživatele. Tento soubor cookie se používá k ochraně soukromí uživatelů před třetími stranami, jako jsou reklamní sítě, které mohou sbírat informace o uživateli pomocí různých technologií, jako jsou cookies a skripty. SIDCC také pomáhá předcházet krádeži identity uživatelů tím, že ukládá informace o přihlášení uživatele.

List1

_GRECAPTCHA	6 měsíců	google.com (třetí strana)	Cookie využívání pro funkcionalitu systému reCAPTCHA pro risk analýzu.
CONSENT	2 roky	google.com (třetí strana)	Ukládá uživatelské rozhodnutí o uložení cookies.
DEVICE_INFO	6 měsíců	youtube.com (třetí strana)	Soubor cookie pojmenovaný "DEVICE_INFO" je typ souboru cookie, který obsahuje informace o zařízení, na kterém uživatel prohlíží webovou stránku. Tyto informace mohou zahrnovat typ zařízení, verzi operačního systému, rozlišení obrazovky atd. Tyto informace jsou často používány k personalizaci obsahu webové stránky pro uživatele nebo k vytváření statistik o použití zařízení.
LOGIN_INFO	Session	youtube.com (třetí strana)	Je soubor cookie, který se ukládá na zařízení uživatele při přihlášení k webovým stránkám nebo službě. Obsahuje informace o stavu přihlášení uživatele, jako například jeho uživatelské jméno nebo unikátní identifikační číslo. Tento soubor cookie se používá k udržení přihlášení uživatele po celou dobu, kdy je na webu nebo službě aktivní, a také k zajištění, že uživatel bude automaticky přihlášen při další návštěvě. Soubor LOGIN_INFO také může obsahovat informace o některých nastaveních uživatele a preferencích, které se týkají jeho účtu.
VISITOR_INFO1_LIVE	6 měsíců	youtube.com (třetí strana)	Soubor cookie, který YouTube nastavuje a který měří vaši šířku pásma k určení, zda získáte nové rozhraní přehrávače nebo staré.
YSC	Session	youtube.com (třetí strana)	Tento soubor cookie nastavuje video služba YouTube na stránkách s vloženým videem YouTube. Platnost tohoto souboru cookie končí, když zavřete prohlížeč.
__Secure-	1 rok	youtube.com (třetí strana)	Soubor cookie pojmenovaný "Secure-" je typ HTTP cookie označený jako "bezpečný", což znamená, že může být přenášen pouze přes bezpečné spojení (jako je HTTPS) a ne přes nezabezpečené spojení (jako je HTTP). Předpona "Secure-" přidává prohlížeč, aby označil, že cookie je bezpečný. To pomáhá zajistit, aby cookie byl odeslán na server pouze v případě, že uživatel je na bezpečné stránce, což může pomoci chránit data cookie před zachycením škodlivými aktéry.
__Secure-3PAPISID	1 rok	youtube.com (třetí strana)	Tato cookie slouží k identifikaci uživatele při používání různých služeb, jako je Google Maps, YouTube nebo Google+. Tato cookie se také používá k uchování informací o preferencích uživatele a pro personalizaci obsahu na webových stránkách.

List1

__Secure-3PSID	1 rok	youtube.com (třetí strana)	Cookie slouží k identifikaci uživatele a uchovává informace o některých preferencích uživatele při práci s různými službami Google, jako je například Google Search nebo Google Maps. Tato cookie se také používá pro personalizaci obsahu na webových stránkách a pro poskytování personalizovaných reklam.
__Secure-3PSIDCC	1 rok	youtube.com (třetí strana)	Soubor cookie pojmenovaný "SIDCC" je soubor cookie, který používá Google pro ukládání informací o preferencích a nastavení soukromí uživatele. Tento soubor cookie se používá k ochraně soukromí uživatelů před třetími stranami, jako jsou reklamní sítě, které mohou sbírat informace o uživateli pomocí různých technologií, jako jsou cookies a skripty. SIDCC také pomáhá předcházet krádeži identity uživatelů tím, že ukládá informace o přihlášení uživatele.
CONSENT	2 roky	youtube.com (třetí strana)	Tento soubor obsahuje informace o tom, které typy cookies uživatel souhlasil s používáním a jak dlouho má tento souhlas platnost. Tyto informace se pak používají při každé návštěvě webu, aby se zajistilo, že se uživatel nebude opakovaně dotazovat na souhlas s používáním cookies.